



**Serviço Público Federal**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – Propesq**  
**Comissão de Processo Seletivo Simplificado**

**Edital nº 02/2013 – CPSS/Ifap**  
**Retificação nº 4**

A Comissão de Processo Seletivo, através da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROPESQ do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria Ifap - N° 658/2013/GR/Ifap de 30 de agosto de 2013, torna pública a prorrogação das inscrições acompanhada da retificação do item **14 (Cronograma) do Edital N° 02/2013, que rege o Processo** de Seleção Simplificado para professores pesquisadores, professores conteudistas, tutor presencial e tutor a distância para Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu em Educação Profissional Integrada a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos* ofertado aos profissionais dos sistemas públicos de ensino (Federal, Estadual e Municipal), integrante do Programa de Capacitação na Educação Profissional Integrada à Educação Básica na Modalidade EJA, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**14. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	30/08/2013
Inscrições	05/09/2013 a 16/09/2013
Resultado Preliminar - 1ª Fase	19/09/2013
Recurso ao resultado Preliminar - 1ª Fase	20/09/2013
Resultado dos recursos - 1ª Fase	23/09/2013
Resultado Final - 1ª Fase	24/09/2013
Convocação para o Curso de formação – 2ª fase	25/09/2013
Realização do Curso de Formação – 2ª fase	30/09/2013 a 10/10/2013
Resultado Preliminar - 2ª Fase	11/10/2013
Recurso ao resultado Preliminar - 2ª Fase	14/10/2013
Resultado dos recursos - 2ª Fase	15/10/2013
Resultado Final 2ª Fase/ Resultado Final do P S	16/10/2013
Homologação do Resultado do Processo Seletivo Simplificado	18/10/2013
Convocação dos aprovados	21/10/2013
Entrega documental para a contratação dos aprovados	22 a 25/10/2013
Previsão para aula inaugural	28/10/2013



**Serviço Público Federal**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – Propesq**  
**Comissão de Processo Seletivo Simplificado**

Leia-se:

**14. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	30/08/2013
Inscrições	05/09/2013 a <b>20/09/2013</b>
Resultado Preliminar - 1ª Fase	<b>23/09/2013</b>
Recurso ao resultado Preliminar - 1ª Fase	<b>24/09/2013</b>
Resultado Final - 1ª Fase	<b>25/09/2013</b>
Convocação para o Curso de formação – 2ª fase	<b>26/09/2013</b>
Realização do Curso de Formação – 2ª fase	<b>30/09/2013 a 10/10/2013</b>
Resultado Preliminar - 2ª Fase	<b>11/10/2013</b>
Recurso ao resultado Preliminar - 2ª Fase	<b>14/10/2013</b>
Resultado dos recursos - 2ª Fase	<b>15/10/2013</b>
Resultado Final 2ª Fase/ Resultado Final do P S	<b>16/10/2013</b>
Homologação do Resultado do Processo Seletivo Simplificado	<b>18/10/2013</b>
Convocação dos aprovados	<b>21/10/2013</b>
Entrega documental para a contratação dos aprovados	22 a 25/10/2013
Previsão para aula inaugural	28/10/2013

**Macapá-AP, 20 de setembro de 2013.**

Natalina do Socorro Sousa Martins Paixão  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado  
Portaria Ifap - nº 658/2013/GR/Ifap de 30/08/2013